
第 8回手術看護勉強会 テーマ「教育」 

終了後アンケート結果 

 

①勉強会全体の感想をお聞かせください。 

（理由） 

・他施設での指導方法や参考になる意見を聞く  

ことができた。 

・新人教育について学ぶことができ､同じ立場   

で考えていることや悩んでいることなどの意  

見を共有することで､自分だけが悩んでいる 

のではないということを再認識できた 

・自分が悩みだと思ってたことが、他の施設で  

も同じように課題となっていることで、安心 

した。 

・日勤で休み時間に視聴したので 

・今後の参考になる学びでした。 

・教育のする上で意識改革ができた気がします 

・教育というテーマは初めてで、また、内容       

も実践的だったため 

 

②開催時間については、いかがでしたか？        

（理由） 

・web 開催は家庭を持つものにとって時間 

を有効に活用できるので､大変ありがたか 

ったです 

・ちょうどよいと思います。 

・集中できる時間配分だと思いました 

・13時から 2時間というのは、開始も時間  

も気軽で、参加しやすかったため。 
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③講義「教育の基本となるもの」について、内容はいかがでしたか？ 

（理由） 

・新人教育をしながらナラティブの必要性  

についてどう実行していこうかと考えて 

いましたが講義を聞きやはり看護師の成 

長につなげていきたいと再認識する場に 

なった 

・日勤で休憩時間に講義だけ視聴したので 

集中できなかった。 

・新たな学びもあり、教育について改めて 

考えることができた。 

・教育に対する考え方を学べた 

・教える側の指導、姿勢についてあらたな 

見識が広がったため 

 

④グループワークについては、いかがでしたか？ 

（理由） 

・他施設での指導方法や参考になる意見を  

聞くことができた。 

・zoom の操作がどうなるかと不安でしたが 

はじまるとなるほどなと思う意見をいた 

だくことができた 

スタート時に設定が間に合わずご迷惑を 

おかけし申し訳ありませんでした 

・他施設の情報がいろいろ聞けた。他も同 

じような悩みを持ちながら日々教育に向 

き合っており、励ましにもなった。 

・意見が聞けて参考になりました 

・いろいろな教育に関しての悩みや形式を  

知ることができたため 

・他施設での新人教育について知ることが            

できた。悩みを共有できた。アドバイス

をいただけた。 

 

⑤その他、会の申し込み方法や会場運営などで、ご意見・ご要望などございましたらご記入下さい。 
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